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VERBALE N.  2/2025 

 

L'anno duemilaventicinque,  il giorno VENTIQUATTRO del mese di febbraio, nei  locali dell’Ufficio 

Tecnico di  Via Garibaldi – G55 del Comune di Partanna, si sono riuniti su convocazione, i componenti 

della III Commissione Consiliare Urbanistica per discutere sul seguente 

  
ORDINE DEL GIORNO 

 
1.  Proposta n. 9 del 10/02/2025 “Recesso del servizio/funzione randagismo e anagrafe 

canina, demandato all’Unione dei comuni della valle del Belìce”. 

2. Proposta n. 10 del 14/02/2025 “Riconoscimento debito fuori bilancio ai sensi dell’art. 
194, comma 2 lettera e), del D.lga n. 267/2000 per la redazione della relazione agronomica 
e per la redazione della relazione geologica, inerenti i lavori di ripristino e rifacimento 
strada rurale Formeca Biggini………….. 

3. Proposta n. 11 del 17/02/2025 ad aggetto “Aggiornamento catasto incendi, ai sensi 
dell’art. 10 comma 2 della legge 353/2000 e ss.mm.i………… Approvazione Elaborati ed 
elenco definitivo delle aree percorse dal fuoco per gli anni 2019/20/21-23. 

 

 

Assume la funzione di Segretario la Sig.ra Francesca Cangemi e alle ore 10,30  sono presenti: 
 

1  LI CAUSI Paolo  PRESIDENTE   PRESENTE 
2  CANGEMI Massimo  VICEPRESIDENTE    PRESENTE  
3  LO PIANO RAMETTA Giovanni  CONSIGLIERE   PRESENTE    
4  MAGGIO Noemi  CONSIGLIERE   
5  RACCAGNA Ernesto  CONSIGLIERE   PRESENTE   
6  SPARACIA Gianfranco  CONSIGLIERE   

7  TRINCERI Giuseppina  CONSIGLIERE   
 
 Il presidente constatando  la  regolarità del numero  legale, dichiara aperta  la seduta. E’ presente 

l’Arch. Calderone e alle ore 10,40 entrano  i consiglieri Maggio e Trinceri.  Il presidente prende  la 

parola e comincia ad esaminare il primo punto all’ordine del giorno. Alle 10,50 entra il consigliere 

Sparacia.  

L’atto riguarda il randagismo, specifica il consigliere Raccagna e l’Arch. Calderone, specifica meglio 

che l’Unione di Comuni, non è mai intervenuta sulla gestione del canile; è sempre stato il comune 

di Partanna a gestire il tutto, quindi alla luce di maggiori chiarimenti, la minoranza, coerentemente 

con quanto già evidenziato nella seduta scorsa di consiglio comunale, in cui si è chiesto il ritiro della 



deliberazione, si ASTIENE, proprio per acquisire maggiori informazioni e chiarimenti, coinvolgendo, 

anche  gli  altri  consiglieri  dell’Unione  ed  i  Sindaci  che  fanno parte  della Giunta.  La maggioranza, 

ugualmente si ASTIENE, tranne il consigliere Raccagna che vota FAVOREVOLMENTE, in  continuità 

con quanto espresso nella precedente seduta della commissione.  

 Si passa al secondo punto, riconoscimento di un debito che, come spiega l’Arch. Calderone, si tratta 

di un progetto presentato, finanziato, i cui lavori sono quasi ultimati. Nelle determine di incarico del 

2019, ai due professionisti che hanno redatto la relazione agronomica e geologica, manca il visto 

contabile e di conseguenza, non risultano impegnate le somme spettanti. Tali somme, però, sono 

ancora  disponibili  nei  capitoli  del  bilancio  comunale.  Il  presidente  mette  a  votazione    e  la 

commissione si ASTIENE all’unanimità, in attesa del parere dei Revisori. 

Si passa al terzo punto, anche per questo L’Arch. Calderone prende la parola e spiega che, secondo 

lui  questo  punto  andrebbe  ritirato  in  quanto  per  questa  procedura,  è  stato  nominato  un 

commissario della Regione, quindi, a seguito della nota del commissario regionale del 21/02/2025 

prot. N. 4189, la commissione  ritiene di non trattare l’argomento previsto al terzo punto.  Alle 11,55 

la seduta viene sciolta. 

    

Letto, confermato e approvato. 

 

     F.to Li Causi Paolo   

     F.to Cangemi Massimo  

     F.to Lo Piano Rametta Giovanni   

     F.to Maggio Noemi     

     F.to Raccagna Ernesto    

     F.toSparacia Gianfranco          

     F.to Trinceri Giuseppina   
 
 
Partanna,  24/02/2025  
                                                                                    Il Segretario della III Commissione 

                                   F.to Sig.ra Francesca Cangemi 
  

 

   


